



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO - COORDENAÇÃO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

## RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL N° 08, DE 13 DE MARÇO DE 2024

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – *campus* Salgueiro, no uso de suas atribuições, conferida pela Portaria nº 169, de 1/03/2024, publicada no DOU de 04/03/2024, torna pública a **RETIFICAÇÃO N° 1 do Edital n° 08/2024** com as normas e prazos do processo de seleção para ingresso nos Programas de Assistência Estudantil 2024 do IFSertãoPE - *campus* Salgueiro com a finalidade de contribuir para o melhor desempenho acadêmico e prevenir as situações de evasão e retenção escolar.

**ONDE SE LÊ:**

### ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO/HORÁRIO	LOCAL
Publicação do edital	13/03/2024	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">www.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Divulgação do edital	13/03 a 15/03/2024	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">www.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Inscrição e envio da documentação	<b>18/03 a 22/03/2024</b>	<a href="https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/">https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Validação das inscrições	25/03 a 05/04/2024	Comissão responsável pela análise documental dos inscritos nos programas de Assistência Estudantil
Publicação do Edital de convocação	08/04/2024	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">http://www.ifsertao-pe.edu.br/</a>

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO - COORDENAÇÃO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

para Entrevista Social		
Entrevista Social	09/04 a 22/04/2024	Sala à definir
Divulgação do resultado preliminar	23/04/2024	<a href="https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/">https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Interposição de recursos	24/04 e 25/04	
<b>Resultado Final</b>	<b>26/04/24</b>	

**LEIA-SE:****ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO/HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	13/03/2024	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">www.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Divulgação do edital	13/03 a 15/03/2024	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">www.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Inscrição e envio da documentação	<b>18/03 a 22/03/2024</b>	<a href="https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/">https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/</a>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO - COORDENAÇÃO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Validação das inscrições	25/03 a 05/04/2024	Comissão responsável pela análise documental dos inscritos nos programas de Assistência Estudantil
Publicação do Edital de convocação para Entrevista Social	<b>17/07/2024</b>	Site institucional <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br/">http://www.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Entrevista Social	<b>22 a 31/07</b>	Sala à definir
Divulgação do resultado preliminar	<b>01/08</b>	<a href="https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/">https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/</a>
Interposição de recursos	<b>02 a 05/08</b>	
Resultado dos recursos e Edital de convocação para Entrevista Social pós-recurso	<b>07/08</b>	
Entrevista Social pós-recurso	<b>08 a 14/08</b>	Sala à definir
<b>Resultado Final</b>	<b>16/08/2024</b>	<a href="https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/">https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/</a>

**Os demais itens do edital, permanecem inalterados.**

Salgueiro, 04 de julho de 2024.

**Ronero Márcio Cordeiro Domingos**

Diretor Geral do IFSertãoPE – Campus Salgueiro